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-Wykonawcy biorący udział w postępowaniu-

Dotyczy:

Postępowania o udzielenie  zamówienia  publicznego w trybie przetargu nieograniczonego

na „Przebudowa ulicy Hutniczej w Chełmie”.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo

zamówień publicznych (Dz. U. 2019 r. poz. 1843) – dalej „ustawa”  Zamawiający – Miasto
Chełm  przekazuje  treść  zapytań  dotyczących  Specyfikacji  Istotnych  Warunków
Zamówienia (SIWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie 1

Prosimy  o  informacje  z  jakiego  materiału  maja  być  wykonane  studnie  deszczowe.
W Projekcie jest że studnie mają być z materiału PEHD, natomiast w przedmiarze robót
studnie mają być betonowe.

Odpowiedź 1

Należy zastosować studnie betonowe -zgodnie z przedmiarem robót.

Pytanie  2

Prosimy  o  informacje  z  jakiego  materiału  mają  być  wykonane  wpusty  deszczowe.

W projekcie wpusty mają być z materiału PEHD, natomiast w przedmiarze robót betonowe.

Odpowiedź  2

Należy zastosować wpusty betonowe -zgodnie z przedmiarem robót.

Pytanie  3

Prosimy o potwierdzenie ilości  przedmiarowych,  ponieważ występuje rozbieżność miedzy

ilościami wykazanymi w PW, a ilościami przedmiarze np. w projekcie wpustów deszczowych

jest 25 szt., a w przedmiarze 8 szt., analogicznie studni w projekcie 20 szt., a w przedmiarze

4szt.

Odpowiedź  3

Ilość  wpustów  i  studni  należy  przyjąć  zgodnie  z  przedmiarem.  W  załączeniu mapa

poglądowa ze wskazaniem obszaru planowanych prac.


